



## GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/ETDR-1/7143-12/2021  
ÉTDR azonosító: 202100088808  
Iratazonosító: IR-000504642/2021  
Ügyintéző: Kerekes László  
Telefon: (96) 795-736  
E-mail: kerekes.laszlo@gyor.gov.hu

Tárgy: Bezi Község Tűzoltó és Polgárőr Egyesülete (9162 Bezi, Szabadság utca 59.) 9162 Bezi, Sággy Jenő utca, 73/2 helyrajzi számú ingatlanon tűzoltó szertár épület építésére vonatkozó építési engedélyezési eljárás - Hirdetményi közlés

### hirdetmény

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88. § (1) bekezdés b) pontja alapján tájékoztatja azokat az ismeretlen helyen tartózkodó ügyfeleket, civil szervezeteket akik tevékenységi körében a természetvédelmi érdekek képviselője szerepel, hogy az alábbi ügyben döntést hozott.

**A kifüggesztés napja:** 2021. október 14.

**A hirdetmény levételének napja:** 2021. november 02.

**Az eljáró hatóság neve:** Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály

**A döntés száma:** GY/ETDR-1/7143-11/2021.

**A döntés tárgya:** 9162 Bezi, Sággy Jenő utca, 73/2 helyrajzi számú ingatlanon tűzoltó szertár épület építésére

**A kérelmező neve:** Bezi Község Tűzoltó és Polgárőr Egyesülete (9162 Bezi, Szabadság utca 59.)

#### Hirdetményi úton értesül:

-a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98.§(1) bekezdése alapján a környezetvédelmi érdekek képviselőjére létrehozott, politikai pártnak nem minősülő, a hatásterületen működő egyesület, természetvédelmi civil szervezet.

Az ügyfél elektronikus kapcsolattartás esetén jogosultsági kóddal, vagy ügyfél-ÉTDR felhasználói azonosítóval az eljárásba betekinthez az ÉTDR felületén. Az iratokba való betekintéshez, az ÉTDR-be történő belépéshez egyedi kódot e-mailben kérhet.

A kérelem tartalmazza a kódot kérelmező nevét, címét az ügy ÉTDR azonosítóját, az építési tevékenységgel érintett ingatlan címét és helyrajzi számát.

Az engedélyezés tárgyát képező építészeti-műszaki dokumentáció megtekintésére a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Győr, Árpád út 32. sz. alatti hivatali helyiségében van lehetőség, az alábbi ügyfélfogadási időben:

hétfő 8:00 – 16:00

csütörtök 8:00 – 16:00

Ez a jog a törvényes, vagy írásban meghatalmazott képviselőjét is megilleti. Harmadik személy akkor tekinthet be a személyes adatot vagy védett adatot tartalmazó iratba, ha igazolja, hogy az adat megismerése joga érvényesítéséhez, illetve jogszabályon, bírósági vagy hatósági határozaton alapuló kötelezettsége teljesítéséhez szükséges.

Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet, vagy másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít.

Az ügyiratba való betekintési igényt és időpontját előzetesen egyeztetni szükséges.

A döntés a közléssel végleges.

A véglegessé vált döntés ellen - a jogsérelem megjelölésével - közigazgatási per indítható.

A Győri Törvényszékhez címzett keresetlevelet a határozat közlését követő naptól számított 15 napon belül lehet a Kormányhivatalhoz benyújtani. A keresetlevelet az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet vagy az ügyfél jogi képviselője elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül elektronikus űrlap kitöltésével nyújthatja be. A jogi képviselő nélkül eljáró – gazdálkodó szervezetnek nem minősülő – ügyfél a keresetlevelet választása szerint papíralapon, illetve elektronikus úton is előterjesztheti.

A keresetlevél benyújtásának a jelen döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben azonnali jogvédelem iránti kérelem előterjeszhető.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30.000 forint. A közigazgatási perben tárgyi illetékfeljegyzési jog érvényesül, amely folytán az illetéket előzetesen nem kell megfizetni, annak viseléséről a bíróság dönt.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Győr, 2021. október 13.

Széles Sándor kormány megbízott nevében és megbízásából:

**Kerekes László**  
építésügyi hatósági szakügyintéző